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Erasmus élménybeszámoló 

 

 Talán nem túlzás azt állítani, hogy kisiskolás korom óta tudtam, hogy egyetemistaként 

szeretnék majd Erasmussal külföldre menni – de arra a boldogságra, amit az Erasmusos 

hónapjaim alatt éreztem, egyáltalán nem számítottam. Először megtapasztalni az egyedül élést, 

elboldogulni egy idegen országban, és rengeteg embert megismerni a világ minden tájáról 

mind-mind hatalmas élményt jelentettek számomra. Jéna kisváros lévén nagyon jó kis 

fogadóvárosnak bizonyult, Németországot eddig is közel éreztem a szívemhez, de most talán 

még közelebb került.  

 Egy borongós, esős márciusi estén érkeztem 

Jénába, és a városcentrum tipikus kis német házai 

azonnal megfogtak, máig emlékszem milyen 

izgatottan sétáltam végig a kis utcácskákon, 

tereken, tudva, hogy fél évig ez lesz az otthonom, 

és, hogy mennyi csodás élmény vár majd rám. Az 

utolsó sétáimra is emlékszem, ezek nagyon 

nosztalgikusra sikerültek, hiszen tudtam, hogy a 

megannyi emléket és barátot kell most itt hagynom – legalábbis a legközelebbi viszontlátásig.  

 A megérkezés után rengeteg segítséget kaptunk az egyetemtől/nemzetközi irodától. 

Működik egy mentorprogram, amelyre jelentkezni kell, azonban semmi feltétele nincs a 

bekerülésnek, csupán az érkezés időpontját kell megadni – ugyanis ha megoldható, a mentorod 

találkozik veled érkezésedkor/a következő napokban, így már rögtön van egy biztos pont, akire 

számíthat az ember. A másik biztos pontot az első két héten megrendezésre kerülő InfoCafék 

jelentették számomra, amelyen (mint a neve is sejteti) kávéhoz, rágcsálnivalóhoz és 

információkhoz juthattak az újonnan érkezett diákok, de ami ennél is fontosabb: lehetőség volt 

ismerkedni, kötetlenül beszélgetni. Mindenki nagyon nyitott és érdeklődő volt a többiek iránt, 

lelkesen hallgattuk, hogy ki honnan érkezett, mit tanul, meddig marad majd. A legtöbb 

barátomat itt ismertem meg, mindenképp ajánlom, hogy frissen érkezett Erasmusosként 

menjetek el ezekre az eseményekre.  

A Jénában működő Erasmus Student Network is rengeteg programot szervezett év 

közben: Több kirándulást a környező települések felfedezése és egymás megismerése céljából, 

de persze volt kocsmatúra és Erasmus-party is. A Hiking Jena nevű csoport is több eseményt 

szervezett, szintén nem csak Jéna közvetlen környékén. A diákigazolványunk felmutatásával 

ugyanis az egész régióban ingyenesen utazhattunk a tömegközlekedéssel, így a félévben az 
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egész régiót lehetőségünk volt bebarangolni – Erfurt, Múzeumok éjszkája Weimarban, 

Dornburg, Wartburg és Drachenschlucht (ezt mindenképpen ajánlom, gyönyörű és nagyon 

különleges kirándulóhely). Szinte minden héten volt valamilyen kisebb program, amire 

könnyen eljutottunk, nyáron a vizsgaidőszak végeztével pedig messzebbre is elmerészkedtünk: 

Hamburgba, Drezdába, Lipcsébe és Prágába is – az elsőre soknak tűnő 6 órás vonatút a végére 

már meg sem kottyant.         

 A lakhatás is nagyon egyszerűen megoldható volt, zökkenőmentes és gyors volt a 

kollégiumi jelentkezés, az Erasmusosoknak fenntartott helyeknek köszönhetően minden 

ismerősöm bejutott. Én nagyon szerettem a kollégiumot is, de meg kell hagynom, hogy nagyon 

nagy szerencsém volt a lakótársaimmal – egy japán és egy algériai lánnyal laktam együtt.  

 Az Erasmus felejthetetlen élménnyé tételéhez azonban leginkább az a rengeteg ember 

járult hozzá, akit Erasmus alatt megismertem – szerintem ez határozza meg a leginkább az 

Erasmus élményét. Elsőre nagyon meglepő volt számomra, hogy nem csak Európából voltak 

diákok, hanem Amerikából, Közép-és Latin-Amerikából és Ázsiából is. Csodálatos érzés volt 

megtapasztalni, hogy a különböző anyanyelv és kulturális 

háttér nem akadály egy barátság kialakulásában, hogy 

ugyanolyan könnyen meg tudtam találni a hangot egy 

bolgár, egy amerikai, egy guatamalai vagy egy taiwan 

lánnyal. Azt hiszem, abban, hogy ennyi országból 

megismerhettem embereket Németországnak is nagy 

szerepe volt (Németország ugyanis sokaknak biztosít 

lehetőséget a külföldi tanuláshoz) – így még ha elsőre kicsit 

szomorkodtam is, hogy nem egy olasz vagy spanyol 

tengerparton fogom tölteni a nyaramat, mégis azt 

gondolom, hogy a lehető legjobb döntés volt 

Németországot, azon belül is Jénát választanom.  

 

Bármilyen további információért, képért, élménybeszámolóért, kedvenc-kávézó-tippért 

keressetek nyugodtan! 

farago.lili.maria@gmail.com  


